

Crónica internacional

Siguen las luchas en Irlanda

La lucha civil en Irlanda se va haciendo crónica, interminable. Entre los partidarios de la paz concluida con Inglaterra y los republicanos intransigentes se están librando batallas de odio y de fiereza, que contrastan el ánimo. Irlanda, que llegó a todos los martirios y a todas las heroicas por alcanzar el respeto a su personalidad nacional y librarse de una secular tutela, ha descompuesto en perfecta unanimidad y cada día reproduce un episodio sangriento, lamentable.

El respeto a los muertos, y más aun por lo que murieron, mueve a unos a la repudiación violenta de las concesiones hechas por Inglaterra. Ramón de De Valera, que capitanea esta intransigencia, predica, como en los tiempos de represión, la independencia de Irlanda. Collins y Griffith defienden la nueva situación de autonomía, intentando alejar las sangrientas jornadas independentistas.

Pero la paz digna que deseábamos ardientemente todos los nacionalistas para que Irlanda laborase y floreciese en su industria, en sus artes y en su arte, no ha llegado a inaugurarse. Es un verdadero dolor hacerse eco de los disturbios interiores de un pueblo que tuvo la adhesión espiritual del mundo, que probó la fuerza de los sentimientos heroicamente.

Como decía un admirado escritor, Irlanda ha pasado de la guerra internacional—internacional porque se trataba de dos naciones—a la guerra civil. Aquella, cuando tiene un fin noble en uno de los contendientes, nos gana la simpatía hacia éste; pero la guerra civil entre hombres de

un pueblo que unieron sus voluntades en pro de una misma causa, que solo difieren aspectos políticos, es motivo de aversión y de disgusto.

Los hombres de uno y otro grupo se han lanzado terribles inculpaciones; el ejército se ha dividido con arreglo a las dos tendencias, y las mujeres de la Irlanda heroica han invocado la memoria de sus hijos, de sus esposos, para agitar nuevamente las conciencias y probar la deslealtad de los que han pactado.

Sin embargo, el espectáculo ya no seduce, ha perdido toda su emoción. Los nacionalistas irlandeses, a pesar de su idealismo, parece que se hayan convertido en profesionales de la guerra, y que llegaron a ella por temperamento bélico y no por triste, por desconsoladora necesidad.

En el curso de la lucha civil se ha intentado poner fin a la contienda sangrienta. Para ello han habido *pour parlars* entre los jefes de las dos tendencias y armisticios entre los dos cuerpos de ejército. Pero los buenos deseos de paz dentro de Irlanda no han dado ningún resultado práctico. Y la desesperanza acompaña el recuerdo de Irlanda.

Los que, como nacionalistas, deseamos la victoria de Irlanda, sometida cruel e inhumanamente, deseamos hoy también la reconciliación de los grupos nacionalistas y la paz definitiva en la verde Erin. Este período de lucha infernal es tal vez de más dolorosos efectos en nosotros que aquel de guerra contra Inglaterra.

ADOLFO PIZCUETA

En el Gobierno civil

En el Gobierno civil y Diputación provincial no ha habido hoy oficinas, por la festividad del día.

La comisión mixta de Reclutamiento ha comenzado hoy el examen de los expedientes de inutilidad de los reclutas del anterior reemplazo, pertenecientes a los distritos de la capital.

El Gobernador civil ha permanecido hoy breves momentos en su despacho, por ser día festivo, retirándose inmediatamente a sus habitaciones particulares.

Los partes de la Guardia civil no acusaban hoy ninguna novedad.

Tampoco ha habido parte de ocurrencias en la Jefatura de Policía.

Vida alemana

Medios de lograr dinero

Son sabidos los mil recursos a que se acude por particulares y colectividades para alcanzar dinero para proseguir una empresa. Al arrendamiento, a la captura de capitales, a simular nuevas propiedades, a reducir gastos, a extender como se puedan los ingresos.

Pero los alemanes, que no carecen de inventiva, dan ciento y raya a todos los improvisados financieros y economistas. El presupuesto municipal de la ciudad de Berlín dejó, al acabar el año 19 un déficit de 400 millones. Se intentó reducirlo como se pudo. Se suprimió parte del alumbrado de las calles, solo se regaron las vías públicas durante el verano, no se recogieron las hojas de los árboles durante el otoño, y en el invierno no se retiró la nieve y el fango.

Las tarifas del consumo fueron triplicadas y cuadruplicadas, como tan bien las del agua, electricidad y tranvías. Siendo todo esto poco, se aumentaron los impuestos sobre el capital, las patentes, las diversiones y hasta la tasa sobre los perros y la estancia de los extranjeros en la capital.

A pesar de todo, el déficit llega ahora a mil millones. Para colmarlo, se recurrió a las más extrañas medidas. La medida que el precio del pasaje en los tranvías, que son de propiedad municipal, aumentaba, los billetes de los mismos eran más reducidos. Cuando no podía reducirse más el papel, se hicieron grandes, y el dorso sirvió para anuncios de publicidad. Fue una buena idea, y las exigencias anunciadoras han hecho aún mayores a los reducidos billetes, que pronto parecerán pequeños periódicos.

El reclamo, la propaganda industrial y mercantil, parece que será la salvación del municipio berlinés. Por las aceras se han multiplicado las cartelerías, conocidas allí con el nombre de "Lithas-Seulen", pesados armatostes sin idea alguna de arte, en el que se exponen los teatros y se exponen recamos. Además, en las principales calles, se han instalado en las aceras postes-reclamos cubiertos de carteles.

MILITARES

Toma de posesión

Ha tomado posesión del mando de la segunda brigada, quinta división y Gobierno de Alcoy, el general don Francisco Sosa Arbelo.

Suspensión
Por enfermedad del defensor ha sido suspendido el Consejo de guerra anunciado para mañana contra Mariano Andrés Salgado.

En el Centro de Cultura Valenciana

La sesión que en honor al subsecretario del ministerio de Trabajo estaba celebrándose, como dijimos, a la hora de cerrar nuestra edición de anoche, resultó muy solemne.

Comenzó a las siete y medio, ocupando la presidencia el señor Jorjo Miranda, que tenía a sus lados al Gobernador civil, presidente de la Diputación, Alcalde, Rector de la Universidad, presidente de la Audiencia, general Marvá, senador señor Burriel, diputado a Cortes señor Ibáñez Rizo y varios directores del Centro.

El director decano de éste, señor Martínez Aloy, saludó al conde de Altea, elogioso su talento y su valencianismo, marcadamente apretado por el Centro de Cultura Valenciana, que le había nombrado director "a dignitate muneris", y le ofreció la medalla distintiva de su cargo, rogando al señor Gobernador se la impusiera, como así lo hizo el señor García Ormaechea, entre los aplausos de la numerosa y distinguida concurrencia que llenaba el salón.

Seguidamente usaron de la palabra los señores marques de Ezzenro, don Faustino Barberá, don Pedro Gómez Martí, el doctor Trigo, don Fausto Burriel, y don Francisco Martínez y Martínez, que le hizo en valenciano.

El presidente de la Diputación, don Modesto Jiménez de Bentrosa,

como presidente honorario del Centro de Cultura, felicitó muy efusivamente al señor Jorjo, expresándole el deseo de Valencia de que, des de las alturas del poder, no olvide a la entidad que celebraba el brillante acto por el presidido, entidad que tenía una representación marcadamente regional y que respondía a las ansias del pueblo valenciano, el cual sufría todas las estrecheces de un poder central que se cuidaba poco de la vida de los distintos pueblos que integran la nación española.

Muy emocionado, se levantó el conde de Altea, agradeciendo los elogios y atenciones que se le habían dispensado, y después de prometer que vendrá a Valencia a leer en el Centro de Cultura el prólogo que está escribiendo al libro del señor Martínez sobre "Derecho consuetudinario de Altea", ofreció constituir en Madrid, con los directores correspondientes del Centro, uno auxiliar que labore por la región valenciana. Nutridas salvas de aplausos acogieron todos los discursos.

En el tren rápido de Madrid regresó a la corte el señor Jorjo Miranda, que fue despedido en la estación por las autoridades y gran número de amigos.

La Conferencia de Génova

En pleno internacionalismo

Todo el mundo ha encontrado desusada, cínica y sin idealidad la carta de Chicherin sobre los derechos de los pueblos. Este es un hecho curioso, revelador de la táctica eterna del fuerte hacia el débil.

Explicámonos, no obstante, el hecho: como consecuencia de una reunión convocada por Motta (Suiza) y Branting (Suecia), el ministro italiano Schanzer, en nombre de los primeros países y de Italia, Francia, Japón, Bélgica, Polonia y Rumania, envió una carta a Chicherin llamando a la atención sobre las operaciones militares represivas del ejército rojo sobre Georgia. Y Chicherin contestó con un tono irónico.

La delegación rusa reconoce con satisfacción el interés que vuestra carta demuestra por buscar los medios necesarios para acabar con las efusiones de sangre, pero juzga indispensable recomendar la más seria atención sobre las efectivas efusiones de sangre que se producen en diferentes países del mundo. Y en seguida pasa a enumerar las atrocidades de los japoneses en la Siberia Oriental, las arbitrariedades del encadenamiento por Yugoslavia de Montenegro, Croacia y Macedonia, las represiones de Inglaterra en la India y en Egipto, de Francia en Túnez, de Italia en Tripoli, etc.

Con qué derecho vosotros, bárbaros, viene a decir Chicherin—me negáis el derecho de barbarie? ¿No es necesaria a vosotros la violencia? ¿Por qué me discutís a mí, pues, que tengo las mismas necesidades vuesttras, el derecho de emplearla? Y ello es tan lógico, tan obediencia a los dictados de la carne y la sangre, que es la misma vida y la propia existencia.

Nuestro objetivismo superpuesto de andar por el mundo, nos ha hecho comprobar que en ambientes como el actual de Génova, principalmente en núcleos como esta Babel de la Casa della Stampa, hay verdadera aversión por los movimientos nacionalistas.

Este hombre se llama nacionalista irlandés o nacionalista catalán? Es un pobre señor que hemos de sufrir, porque Dios no ha colocado en su cabeza la pieza del universalismo y de los grandes valores universales. Pero veamos, veamos... ¿Quién puede hablar impunemente hoy de valores universales? ¿Quién representa en la hora actual del mundo, prescindiendo del Papa, un valor internacional, universal, puro, viviente, no contaminado ni retórico? ¿Quién está más cerca del valor universal puro, el inglés que defiende la política de su país en Egipto o en la India, que es una política que no se puede coger ni con pinzas o el nacionalista ciego que defiende la libertad de su país de la manera más atecuada, esto es, sin discernir ningún procedimiento realista?

Yo, cuando tropiezo con un señor que se dice defensor de los valores universales, me abrocho la americana. Las esferas conceptuosas, retóricas, me ahogan y me secan la garganta. Prefiero la frescura y la sencillez viviente de Chicherin. La carta del jefe de la delegación soviética no tiene trascendencia, claro es, en un ambiente artificioso y contaminado de arriba a abajo como es un ambiente internacionalista. El documento, en cambio, es una pieza de primera calidad para saber dar a la estrategia del pueblo, que es, en definitiva, la estrategia nacionalista, la máxima eficacia.

Los italianos, durante la guerra, no fueron diplomáticos, pero sí un poeta. ¿Hasta a qué punto un poeta puede sustituir con eficacia a un diplomático? Los italianos parecen que

Señor Alcalde...

Es bello el puente del Real. Tiene unos castillos oportunos. Los poemas que hay a los lados constituyen una grata nota de variedad. Los campanes son aristocráticos. Y en su centro produce una buena escalinata, que termina en el cauce del río. Es bello el puente del Real.

Por eso es un deber civil de los valencianos cuidar la fuerte armonía de ese monumento. El señor Alcalde de la Ciudad tiene ahora ocasión de cumplir ese deber...

Lo decimos porque se ha deteriorado un ornamento del puente. Sabido es que en los cuatro ángulos de éste hay sendos pilares. Bien. El que hay a la izquierda, según se sale, yendo hacia los Viveros, ha sufrido la pérdida del remate, que se halla, como un pedrusco sin valor, en tierra, expuesto a que lo destruya la gente.

¿Por qué no ordena el señor Alcaldes que ese remate sea restituido inmediatamente a su lugar? Con ello se rinde un homenaje desinteresado a la estética, se evita que la piedra pueda ser escamoteada por una avenida fluvial y se impone que los visitantes de la Feria Muestraria hagan comentarios moficosos sobre la cultura de autoridades y de también, también—de ciudadanos.

se hallan convencidos de que los resultados de la guerra no han servido de compensación al sacrificio que significó su intervención en ella. Existe una gran corriente de opinión que tiene por guía al signore Giolitti, que cree que Italia hubiese conseguido con una neutralidad inteligente, lo mismo que ha obtenido con una intervención estéril.

Los italianos menos maliciosos y menos impacientes se consuelan de la guerra pensando que la aparición de un buen diplomático no puede producirse sin dolor, puesto que la guerra no solo les ha valido un diplomático, sino Dios se los da. El conde Sforza y el señor Schanzer son el fruto doloroso de la guerra.

El señor Schanzer, de origen austriaco, israelita nacido en Viena, fue un hombre "souple" y muy hábil. La habilidad diplomática consiste en manejar en la conversación los valores universales y hacer al final lo que convenga más, sin tener demasiado en cuenta las enojosas preocupaciones morales. Esto ha hecho últimamente el señor Schanzer. Durante toda la Conferencia ha defendido con entereza ejemplar los tópicos humanitarios y puritanos, y por bajo mano, saltando como el gato por encima de las áscuas de que hablaba Raimundo Lulo, esto es, olvidando el orden jurídico que rige el Oriente mediterráneo, ha firmado un Tratado con los turcos. "Este Tratado es un hecho consumado", ha dicho ásperamente Chamberlain en la Cámara inglesa. "Ved aquí la lealtad italiana"—ha escrito amargado el "Times"—"El Tratado con Turquía—han dicho los italianos.—"Es la misma vida y la propia existencia... No hemos podido decir que no a los turcos..."

No será el que escribe estas líneas el que censure la acción de Schanzer. Ni el hecho de ser hoy el pan seco mi comida y el *chianti* mi bebida, me detendría si creyese de conciencia tener que escribir contra el hecho. Al contrario. En política soy vitalista, y creo que el político no ha de sentir escrúpulos por el contrario, de la propia manera que al elefante no se le concibe sin trompa.

El aprovechamiento del lirismo internacionalista para fortalecer las ambiciones y los egoísmos nacionales se me figura una filigrana moral.

Este asunto del petróleo ruso, sobre el cual ha girado durante unos días toda la Conferencia, es la venganza del realismo a todo este formidable esfuerzo genovés para dar una igualdad a la política internacional.

Es menester recoger el hecho, sobre todo, para tener una idea clara de la psicología capitalista mundial. Tres semanas después de haberse convocado la Conferencia de Génova, que no hemos de olvidar que tiene por primer objeto la reconstrucción económica de Rusia, este objeto no ha dado ni un paso. Como guerra que Rusia no tenía nada que ofrecer, todos se hacían los distraídos. Los más implacables capitalistas esperaban tranquilamente la llegada del caos ruso, y nada les preocupaba la prolongación indefinida del hambre. Los del centro estaban dispuestos a hacer concesiones, pero antes quisieron conocer la igualdad moral del Gobierno soviético, cosa absurda, cruel en el fondo, porque el Gobierno de los Soviets es, desde el punto de vista moral, como los otros Gobiernos del mundo. Los demás a la izquierda prosperaron, naturalmente, aquello de siempre: unas concesiones, un presidente, un secretario, unos técnicos, un organismo...

Total: la cosa no marchaba. Los

discursos eran muy delicados, muy respetuosos, finos como la piel del cordero, pero a la hora de los hechos todos se hacían los distraídos... hasta que los rusos prometieron algo.

—Nosotros podemos dar unas concesiones de petróleo—dijo Krassin. ¡La polvareda que se levantó, Dios mío! Todo el mundo cayó arrodillado ante el comisario del pueblo. Los más recalcitrantes declararon que Rusia es el pueblo más desventurado del mundo, y que se imponen todos los sacrificios para librarle de las calamidades. Los otros dieron por acabada, deprisa y corriendo, la encuesta sobre la moralidad de los Soviets y coincidieron en que los rusos son la gente más buena del orbe. Los de más a la izquierda, con un gesto tan gallante para la burocracia, acordaron protestar contra ellos mismos por no haber reconocido todavía los Soviets.

Y qué país del mundo no se arrodilla? Inglaterra y Holanda controlan la "Shell Transport" y la "Royal Dutch Company", que han celebrado una "entente" ante el petróleo ruso. Los Estados Unidos controlan la "Standard Oil Company", y esta Sociedad tiene intereses franceses, representados en Génova por el financiero Einach-Eylau y el general Gassoutin, y habiéndose asociado las concesiones suecas, Nobel que de competir en número y calidad de concesiones anteriores con la "Shell Royal Dutch".

Será necesario, pues, pasar por el tamiz de la ironía todas las noticias oficiales nacidas en torno del Memorandum a Rusia. Ni el bloque anglo-italiano-neutralista defiende el humanitarismo defendiendo el Memorandum ni el bloque franco-belga-alemán defiende el derecho romano atacándolo y haciendo flotar la enmienda Seydoux. Lo que hay, en el fondo, son dos luchas formidables de intereses particulares opuestos, que se disputan, disputándose el petróleo, la supremacía militar del mundo.

Y en que, como dije muy bien el señor Faeta el día de la sesión inaugural de la Conferencia, estamos en un ambiente de franco y pleno internacionalismo.

JOSE PLA.

Génova, mayo.

Fiesta de la Rosa

La "Mutua Popular Mercurio" ha organizado un concurso literario para el festival de la rosa, concediéndose los siguientes premios:

Primero. Flor natural: Premio de honor que será otorgado al autor de la más inspirada composición poética.

Segundo. Premio a la mejor poesía festiva: Un tarjetero de piel, regalo de don José María Mellado.

Tercero. Premio al mejor soneto: Cien ejemplares impresos del mismo, regalo de la papetería de don Arturo Pla.

Cuarto. Premio al mejor cuento para niños: Regalo de don Ramón Mateu Cámara, 25 pesetas.

Quinto. Premio a la mejor novela corta: Un objeto de arte, regalo de la Agrupación de alumnos y ex-alumnos de la Escuela libre de Comercio de esta Sociedad.

Los trabajos (que podrán ser indistintamente en castellano o valenciano), deberán presentarse hasta las doce de la noche del día 31 del corriente mes de mayo, en la secretaría de esta Sociedad, calle del Milagro, núm. 9, primero.

El fallo del Jurado se hará público por la prensa de la capital, anunciándose también por la misma la fecha en que se celebrará la fiesta.

El Inglés y el Rey de Suecia

Paseando un turista inglés por Torre Gade, de Copenhague, encontró a un señor anciano, que caminaba en compañía de dos perros enormes.

—Tiene usted la bondad de decirme—interrogó el inglés—por dónde se va al palacio de Rosemberg?
—Con mucho gusto, sir—contestó el viejo en correcto inglés.
Y echaron a andar juntos.
El anciano empezó a hablar con el turista, mostrándole todo lo notable que encontraba al paso, como, por ejemplo, la iglesia de San Pedro, la Universidad, etc., etc.
El turista empezó a sospechar que aquel "reigerone" escandinavo debía ser persona de categoría, al ver que le saludaban todos cuantos pasaban por su lado.
Sus sospechas tuvieron confirmación al llegar a palacio: los centinelas presentaron armas.
El extranjero, al fin, no pudo contenerse y dijo a su acompañante:
—Perdón, señor! ¿Tiene la bondad de decirme quién es usted?
—Oh, sí, con mucho gusto! Soy el Rey Cristiano, y estoy encantado del paseo y de haberme ofrecido ocasión de enseñarle yo mismo algo de lo más amada ciudad. ¿Le ha gustado a usted?
—Aguzas cosas... ¡sí!
La respuesta es definitiva.
No hay quien las dé en tales circunstancias... no siendo inglés.

El campo

«Digo los pasos de la florida Primavera. Safa»

Es el pretil o muralla del río. Horas de la tarde que es transparente y se va haciendo dorada. Se va haciendo dorada en el aire, en los verdes brillantes de los árboles finos, en la luz de las aguas.

El pretil. Se ve la casaca de un fieltro. Se distinguen gentes inclinadas sobre la muralla. Y se advierte el ambiente polvoroso de carretera. Se advierte en un álamo de pequeño tronco, blanco de polvo, que tiende al cielo limpio, como una liberación, su fronda limpia.

En las piedras del pretil se insinúan pequeñas pirámides. Los postes del telegrafo dan al muro su sombra. Y esta sombra en forma de cruz inclinada, parece el mástil de un velero que se unde o semeja un áncora de salvación.

Algunos mulos y dos o tres asnillos. Telas inclinadas, telas de indefinido color. Figuras de gitanos bronceados. Cabellos lustrosos. Un corral de gitanas y en el centro una de ellas que, los brazos al aire, danza. El agua del río pasa como una brecha de luz. Es un trozo del Egipto antiguo, en miniatura.

Agua azul. Tonos de oro y rosa. Sobre el agua del río ha pasado, raudo, el vuelo de una golondrina.

Por este lado avanzan hacia el río pequeños campos de parcelas caprichosas.
Hay un viejo inclinado hacia el agua. Con un bote de hojalata coge el agua y riega el campo.
Escan otros labriegos. Mujer y hombre. Hay saludos. Y el viejo les anuncia que le han desparecido del campo los ajos. La mujer tiembla por el campo suyo. También los de ella habrán desparecido.

Son los gitanos que lo cogen todo... ¡ya lo sabe! No van a dejar nada sano los gitanos... Son unos ladrones.

Sigo, una vereda llena de rosas. Luego un camino entre arrayanes. El camino se abre y da entrada a un huerto. Entro en el huerto. Una fila de olivos. Junto a los olivos, encharcada, el agua del regadío. Brochazo de luz en la tierra oscura. Campos de avena. Me siento en el pilar de un canchillo seco. Las ramas finas de los olivos están gozosamente trezando.

Compañía Franco-Española Ferrocarril de Tánger a Fez

SUSCRICION PUBLICA DE 24.000 OBLIGACIONES DE 500 PESETAS CON INTERES DE 6 POR 100 — garantizado, así como la amortización, por el Gobierno Español

Fecha de suscripción: 18 de mayo. Tipo de emisión: 94'50 por 100.

Detalles y suscripción: Banco de Bilbao

Homenaje a Cajal
Suscripción voluntaria del Colegio Médico de Valencia.—Lista de los donativos de los señores colegiados

Suma anterior, 1.362'50 pesetas. Don Ramiro Armero Martínez, Játiva, 10; don Miguel Capuz Ballester, idem; don José Cuquerella Codina, idem; don Miguel Ibañez Mulio, idem; don Francisco Navarro Palou, idem; don José Parra Torro, idem; don Ernesto Sanz Roselló, idem; don José Fons González, Rafelguaraf; don Juan Bautista Francés Barberá, Eno va; don Manuel Martín Monmèneu, Llanera; don José Merin Ibañez, Kotigá; don Francisco Raga Blasco, Canals; don Juan Vázquez Puertes, Llosa de Ranes; don Joaquín Vila Serret, Genoves; don Rafael Gironés Codina, Játiva; don Angel Valeró Alepuz, Chelva; don Manuel Minguez Burriel, Villar del Arzobispo; don José Alción García, Valencia; don Domingo Fabregat Simó, Valencia; don Victoriano Zomeño Wiana,

Utiel; don Alejandro García Ruiz, idem; don Julio López Tarín, idem; don Rafael Marín Hernández, idem; don Joaquín Montoliu Martín, idem; don Alejandro García Martínez, idem; don Emiliano Martín Lacuesta, idem; don Enrique Muñoz Barrachina, Valencia; don José Llopis Francisco, idem; don Pedro Ballester Juve, Játiva; don Enrique Morales Gasco, Alfara del Patriarca; don Vicente Trenco Lluesma, Moncada; don Vicente Estopiñá Ramón, Valencia; don Francisco Vilata Ferrer, idem; don Total, 1.555'30 pesetas.

El mejor antipalúdico ARSENO-QUINA JAPONESA Tratamiento completo para combatir toda clase de fiebres. Seguro en su empleo. Rápida curación. Evita la reproducción por atacar directamente al Hemozobio malarial, microorganismo, causa de la enfermedad. Pídale en farmacias y droguerías.

Anuncie usted en La Correspondencia de Valencia

NOTICIAS

El tiempo se mantiene inseguro y con tendencias a la lluvia, que no llega a formalizarse y que tanta fatiga está haciendo a los campos.

La temperatura no es tan calorosa como en los pasados días de Poniente, pues la brisa dominante de los rumbos del Este Noreste, y el termómetro señalaba a la una de la tarde 21° a la sombra y 24° al sol.

El cielo está nublado a intervalos, siendo la humedad relativa de 77% y la presión barométrica de 763 milímetros.

El señor Arzobispo, repuesto completamente de la indisposición que le aquejaba, marchará mañana a Idenia, de donde regresará el viernes, después de bendecir una boda.

El sábado, según carta que ha recibido el doctor Reig y Casanova, llegará a Valencia nuestro ilustre paisano el doctor Benlloch, Cardenal Arzobispo de Burgos.

El Gobernador civil señor Ormaechea ha despedido esta mañana en la estación del Norte a sus queridos amigos don José Ferrer y su distinguida esposa y a don Luis Zulueta con su hermosa hija, que han marchado en el expreso con dirección a la ciudad condal.

Ha regresado en el expreso de Madrid el juez de primera instancia del distrito de Serranos don Alfonso Adell y el diputado a Cortes don Adolfo Beltrán.

En el mismo tren, y con objeto de dar unas conferencias, ha llegado el diputado a Cortes y categorizado de la Central señor Gascón y Marín acompañado de sus distinguidas esposa e hija.

Procedentes de Barcelona han llegado esta mañana el apoderado de José García (Algabedo), don Mariano Rodríguez Torres, y el propietario del encerradero de Los Merinales, en Sevilla, don José Canall.

Esta tarde en el expreso ha llegado con su cuadrilla el diestro Algabedo.

Completando las noticias que dimos acerca del último Gordo reparado en Valencia, añadimos nuevos datos recibidos de Algar, donde la suerte ha contribuido a mejorar la situación de algunas familias modestas, que adquirieron decimos del número premiado 19288.

Entre éstas se encuentra don Eduardo Bolinches y un hermano suyo, quienes se repartirán 45.000 pesetas cada uno; el médico don Manuel Alcoer, el jornalero Ramón Sanchis, Vicente Molina Sanchis, Antonio Bojo Molina, su hija Rita, José Arna y Enrique Gasco Carbonell, a quienes han correspondido 30.000 pesetas, y Francisco Agreda Bolinches, que cobrará 18.000, y Antonio Maestre Gasco 12.000. El júbilo que hubo en el pueblo fué inmenso al conocerse la noticia.

Mañana jueves, a las nueve de la noche, en la Constructora Valenciana, dará una conferencia el doctor don Héctor Altabás, desarrollando el tema "Mutualismo", para demostrar la necesidad de que los obreros implanten esta mejora.

En el Ateneo Mercantil dará el viernes próximo, a las nueve y media de la noche, una conferencia el ilustre publicista don Augusto Villalonga, que disertará sobre "Marruecos, Ideario español".

Cálculos, arenillas, etc., se expulsan bebiendo agua mineral La Concepción. Venta, farmacias, droguerías.

Con objeto de asistir a las reuniones que el Grupo Agrario ha de celebrar estos días en Madrid, para tratar de la cuestión arancelaria, marchó anoche a la corte en el rápido el señor Prósper Bremón, presidente de esta Cámara Agrícola.

"LAS ARENAS", INAUGURACION BAÑOS CALIENTES DE MAR, DOMINGO 14 ACTUAL.

Han sido nombrados por el Prejudo: Coadjutor de la iglesia de Santa Catalina Mártir de esta ciudad, don Miguel Guastavino Peiró, de la parroquia de Santa Catalina y San Agustín, don Peregrin Carbonell Ricós, y de San Juan de la Ribera, don José Cubells Salalet.

Regente de la parroquia de Biar, don Vicente Pont Soler. Económico de la de Sueca, don José Ferrandis Sancho.

Y capellán de las operarias catequistas, don José García Mestre.

La diarrea la cura infaliblemente el agua de La Concepción. Depósito, calle Rey Don Jaime, 4. Sucursales: Sombrerería, 11, ultramarinos.

La Asamblea magna regional organizada por el Real Automóvil Club Valenciano para protestar contra los nuevos impuestos con que se quiere gravar el automóvil y los carruajes de lujo, se celebrará en el local de la Sociedad el día 21 del corriente, a las diez de la mañana.

"LAS ARENAS". En este establecimiento se han efectuado notables mejoras para comodidad del público. Se ha instalado el agua potable de alta presión y han terminado las reformas del salón Restaurant. También en los baños de pilea se han perfeccionado filtros y se observa una perfecta higiene y limpieza en el servicio.

Rectificación. En algunos impresos del cartel de los Juegos Florales de "Lo Rat-Penat", figura como séptimo premio una placa cincelada al busto o relieve, del patriótico valenciano Carlos Salvador. Esto es una errata de imprenta cometida en el apellido. El patriótico valenciano de quien se trata, es Carlos Ros, aquel notario del siglo XVIII que tanto hizo para mantener vigorosa la personalidad valenciana.

Las entidades que suscriben la exposición de los exportadores y almacenistas de vinos que ayer publicamos son las siguientes: Asociación Naviera Valenciana, Asociación de Agentes de Aduanas y Comisionistas de Tránsito, Asociación de Agentes Embarcadores, Sociedad Obrera La Marítima Terrestre, Sociedad de Obreros Toleiros, Unión Viti-Vinicola Valenciana, Sociedad de Patronos Carreteros y Sociedad de Patronos Toleiros.

"LAS ARENAS", INAUGURACION RESTAURANT, DOMINGO 14 ACTUAL.

De ayer a hoy se han hecho en el registro civil las siguientes inscripciones: Distrito del Mar.—Nacimientos, 2 varones y una hembra. Distrito de San Vicente.—Nacimientos, un varón; defunciones, 4. Distrito del Mercado.—Nacimientos, 2 varones y una hembra; defunciones, una. Distrito de Serranos.—Nacimientos, un varón y una hembra.

Total: Nacimientos, 9; defunciones, 5.

¿Queréis no toser más? Probad una sola vez las PASTILLAS de SAN BLAS y os convenceréis de su eficacia. Farmacia de Santa Catalina viuda de Costas.

El Circulo de Bellas Artes convoca a junta general extraordinaria para el sábado 20 de los corrientes, por primera convocatoria, y de no acudir número suficiente de socios, para el día 22, por segunda convocatoria.

"LAS ARENAS", INAUGURACION RESTAURANT, DOMINGO 14 ACTUAL.

Mañana, a las siete, dará una conferencia en el Ateneo Científico, sobre el tema "Cómo se estudia en España", la señorita Angeles Soriano Cardí.

Cerezo-Lactina J. CLIMENT. Alimento vegetal completo para enfermos, convalescentes, ancianos y niños.

Anoche, en el correo de Barcelona, marchó la peregrinación valenciana que va a Roma con motivo del VI Congreso Eucarístico Internacional que ha de celebrarse en la ciudad eterna.

Los peregrinos, en número de más de setenta, ocuparon tres coches (uno de cada clase), que tenían preparados al efecto; iban presididos por don Julián Cabanes, y como cronista de la peregrinación marchó nuestro estimado compañero en la prensa don Vicente María Bosque.

Fueron despedidos por sus familias y gran número de amigos, que como nosotros, hicieron votos por que su viaje sea feliz.

Las aguas del Bañicario de Benimarell, son depurativas.

Farmacias de guardia para el día 17 de mayo de 1932, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día: Don José Rubio, Trench, 25; don Saturnino Villarroya, Mar, 38; don Manuel Escosano, Pi y Margall, 1; don José Morales, Granvía del Marqués del Turia, 18; don José Moncho, San Vicente, 12; don Rafael Canizares, Caballeros, 47; don Tomás Corell, Roteros, 1.

Pobladors marítimos: Don Mariano Igual, Avenida Aliados, 15; don Renán Solsona, José Benlloch, 21.

El doctor Pablo Colvée, de regreso de su viaje por Alemania y Francia, reanuda su consulta de "Enfermedades nerviosas y mentales".

Horas de consulta, de diez a doce.

"LAS ARENAS", INAUGURACION BAÑOS CALIENTES DE MAR, DOMINGO 14 ACTUAL.

El doctor Pablo Colvée, de regreso de su viaje por Alemania y Francia, reanuda su consulta de "Enfermedades nerviosas y mentales".

Horas de consulta, de diez a doce.

"LAS ARENAS", INAUGURACION BAÑOS CALIENTES DE MAR, DOMINGO 14 ACTUAL.

El doctor Pablo Colvée, de regreso de su viaje por Alemania y Francia, reanuda su consulta de "Enfermedades nerviosas y mentales".

Horas de consulta, de diez a doce.

"LAS ARENAS", INAUGURACION BAÑOS CALIENTES DE MAR, DOMINGO 14 ACTUAL.

El doctor Pablo Colvée, de regreso de su viaje por Alemania y Francia, reanuda su consulta de "Enfermedades nerviosas y mentales".

Horas de consulta, de diez a doce.

"LAS ARENAS", INAUGURACION BAÑOS CALIENTES DE MAR, DOMINGO 14 ACTUAL.

TINTE Y LIMPIE SUS TRAJES

con colores sólidos y sin que pierdan sus hechuras (especialidad de esta casa), quedando las piezas como nuevas, en la SASTRERIA Y TINTORERIA "LAUDES", Muñoz Degraín, 4, bajo, junto a la Armería Schilling, (entre calle Paz y calle Mar), frente a Las Provincias. Teléfono 1.261.

Especialidad en zarcillos invisibles. Precios especiales.

Advertisement for BOISSON BLANCHE featuring a bottle image and text: "Todas las FIEBRES PELIGROSAS. Viruela, Sarampión, Escarlatina, Tifus, Erisipela, Influenza, Fiebre puerperal, se curan en algunos días, con frecuencia en algunas horas, por la BOISSON BLANCHE del abate MAGNAT."

Advertisement for EL OSO JABÓN SUPERIOR featuring a bear image and text: "El mejor jabón de coco, espumoso y absolutamente puro, para lavar ropas y usos domésticos. Pídate en todas partes."

Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

En los sorteos celebrados en los días 24 al 27 del actual, ante el notario del ilustre Colegio y distrito de Madrid, don Modesto Conde y Caballero, de las Obligaciones correspondientes al vencimiento de 1.º de julio de 1922, han resultado amortizadas las siguientes:

LINEA DEL NORTE. 583 Obligaciones de tercera serie. Números: 10.101 a 47, 10.149 a 200, 17.601 a 88, 23.501 a 600, 29.501 a 22, 26.524 a 600, 27.101 a 51, 27.153 a 200, 47.301 a 200, 47.322 a 93, 47.395 a 400.

588 Obligaciones de cuarta serie. Números: 8.801 a 900, 14.558 a 86, 14.588, 14.590 y 91, 14.593 a 600, 29.201 a 5, 29.210 a 300, 29.701 a 32, 29.734 a 60, 30.001 a 100, 31.501 a 6, 31.543 a 32, 31.534 a 600, 33.201 a 300.

1.190 Obligaciones de quinta serie. 4.501 a 600, 23.201 a 42, 23.701 a 11, 23.713 a 88, 23.792 a 800, 28.301 a 400, 36.601 a 44, 36.647 a 77, 36.679 a 700, 38.201 a 82, 38.285 a 91, 38.293 a 99, 39.101 a 74, 39.176 a 82, 39.185 a 200, 40.501 a 16, 40.518 a 29, 40.531 a 600, 52.601 a 24, 52.627 a 90, 54.901 a 26, 54.930 a 55.000, 56.201 a 14, 56.210 a 300, 60.801 a 10, 60.813 a 54, 60.858 a 76, 60.881 a 900, 77.801 a 62, 77.871 a 900.

LINEA DE ALSASUA A ZARAGOZA Y BARCELONA. 3.310 Obligaciones de prioridad. Números: 14.108 a 200, 20.901 a 8, 20.912 a 33, 20.935 a 38, 20.942 a 49, 20.951 a 71, 20.976 a 92, 20.995 a 21.000, 25.201 a 300, 30.101 a 200, 66.401 a 500, 67.601 a 700, 70.201 a 14, 70.216 a 300, 75.203 a 49, 75.221 a 43, 75.245 a 65, 75.209 a 300, 76.001 a 48, 76.051 a 100, 85.301 a 33, 85.339 a 400, 89.601 a 73, 89.676 a 77, 89.679 a 86, 89.688 a 700, 92.001 a 77, 97.901 a 85, 97.988 y 89, 97.995 a 98.000, 104.601 a 47, 104.649 a 59, 104.662 a 64, 104.672 a 100, 107.401 a 24, 107.426 a 500, 122.009 a 100, 122.904, 122.908 a 67, 122.969, 122.971 a 89, 122.991 a 123.000, 123.351 a 400, 124.801 a 900, 132.001 a 12, 132.015 a 55, 132.071 a 100, 137.601 a 700, 155.901 a 15, 155.998 a 156.000, 164.901 a 23, 164.926 a 165.000, 169.649 a 65, 169.667 a 700, 172.201 a 23, 172.225 a 300, 173.301 a 400, 183.001 a 19, 183.031 a 37, 183.045, 183.047 a 66, 183.068 a 91, 183.096 a 100, 187.001 a 100, 196.401 a 70, 196.472 a 97, 196.499 y 500, 200.001 a 28, 200.032 a 92, 200.096 a 100, 209.001 a 87, 209.093 a 96, 209.098 a 100, 210.001 a 33, 210.041 a 89, 211.801 a 900, 214.601 a 700, 219.101 a 85, 219.190 a 200, 230.301 a 22, 230.324 a 37, 230.340 a 49, 230.351 a 81, 230.385 a 400.

2.387 Obligaciones especiales. Números: 28.601 a 700, 41.401 a 500, 53.701 a 38, 53.740 a 52, 53.755 a 800, 57.401 a 500, 71.701 a 9, 71.712 a 800, 74.101 a 41, 74.144 a 89, 74.191 a 200, 85.201 a 53, 85.250 a 71, 85.279 a 300, 91.301 a 40, 91.342 a 43, 91.345 a 400, 92.801 a 39, 92.841 a 61, 92.863 a 66, 92.868 a 100, 116.401 a 12, 116.415 a 21, 116.425 a 70, 116.472 a 500, 123.701 a 200, 123.722 a 57, 123.750 a 62, 123.765 a 800, 125.001 a 2, 125.004 a 125.100, 126.101 a 200, 134.701 a 29, 134.731 a 39, 134.741, 134.743 a 50, 134.753 a 72, 134.774 a 83, 134.785 a 800, 135.401 a 27, 142.301 a 400, 142.901 a 143.000, 148.601 a 14, 148.617 a 46, 148.648 a 100, 148.686 a 700, 151.001 a 100, 157.701 a 800, 164.873 a 900, 184.001 a 64, 184.066 a 73, 184.077 a 100, 186.802, 186.804 a 95, 186.807 y 500, 186.800, 189.801 a 12, 189.815 y 98, 206.301 a 32, 206.334 a 68, 206.378 a 400, 207.301 a 80, 207.382 a 400.

LINEA DE ZARAGOZA A BARCELONA. 162 Obligaciones del 3 por 100, se rie la. Números: 11 a 20, 361 a 65, 5.351 a 60, 6.131 a 40, 9.721 a 30, 10.111 a 20, 11.181 a 50, 11.661 a 70, 12.514 a 20, 13.611 a 20, 17.251 a 60, 18.561 a 70, 18.731 a 40, 20.901 a 10, 21.121 a 30, 25.201 a 10, 25.481 a 90.

169 Obligaciones del 3 por 100, se rie B. Números: 1.991 a 2.000, 6.891 a 900, 8.241 a 50, 8.521 a 39, 9.711 a 20, 10.541 a 50, 11.551 a 60, 12.431 a 40, 12.661 a 70, 12.671 a 80, 19.711 a 20, 24.971 a 79, 26.321 a 30, 26.371 a 80, 28.811 a 20, 28.991 a 29.000, 29.241 a 50.

28 Obligaciones del 5 por 100. Números: 601, 603 a 6, 609, 1.081 a 84, 1.086 y 87, 1.089 y 90, 1.221 y 22, 1.224 a 27, 1.229 y 30, 1.751, 1.753 a 57.

1.686 Obligaciones de los 6 por 100. Números: 3.111 a 20, 5.091 a 100, 5.121 a 30, 5.431 a 49, 6.351 a 60, 6.711 a 20, 8.891 a 900, 9.051 a 60, 9.591 a 600, 12.501 a 10, 12.671 a 60, 12.751 a 60, 12.781 a 90, 12.831 a 40, 13.901 a 10, 14.561 a 70, 14.581 a 70, 14.881 a 90, 15.461 a 70, 15.571 a 80, 15.661 a 70, 16.091 a 100, 16.881 a 90, 17.061 a 70, 17.561 a 70, 17.901 a 10, 19.871 a 80, 20.241 a 50, 20.531 a 40, 20.881 a 90, 21.071 a 80, 21.391 a 400, 22.701 a 70, 23.041 a 50, 24.061 a 70, 24.431 a 40, 24.441 a 50, 24.541 a 50, 24.771 a 80, 25.651 a 60, 27.141 a 59, 27.241 a 50, 27.471 a 80, 27.581 a 99, 27.791 a 800, 28.611 a 20, 29.341 a 50, 31.151 a 60, 31.311 a 20, 31.881 a 90, 33.911 a 20, 35.311 a 20, 35.501 a 10, 35.661 a 70, 35.861 a 70, 37.651 a 60, 37.791 a 800, 37.911 a 20, 41.671 a 80, 42.321 a 30, 44.681 a 90, 44.801 a 10, 45.341 a 50, 46.221 a 30, 46.251 a 60, 46.681 a 90, 47.501 a 10, 47.871 a 80, 49.971 a 80, 50.341 a 50, 51.011 a 17, 51.311 a 20, 52.131 a 40, 52.901 a 10, 55.931 a 40, 52.971 a 80, 55.015 a 24, 55.335 a 44, 55.345 a 54, 55.835 a 44, 57.405 a 14, 57.655 a 64, 58.015 a 24, 58.445 a 54, 58.595 a 74, 58.715 a 24, 60.125 a 34, 60.225 a 34, 60.275 a 84, 60.305 a 74, 60.525 a 34, 60.615 a 24, 61.445 a 54, 62.275 a 84, 63.325 a 34, 64.605 a 14, 64.965 a 74, 65.415 a 24, 65.425 a 34, 65.815 a 24, 66.115 a 24, 66.195 a 204, 66.835 a 44, 67.115 a 24, 68.125 a 34, 68.845 a 54, 69.435 a 44, 69.945 a 54, 70.685 a 94, 71.595 a 904, 72.215 a 24, 72.517 a 20, 72.521 y 22, 72.605 a 14, 72.625 a 34, 73.305 a 74, 73.375 a 84, 74.035 a 44, 74.545 a 54, 75.245 a 54, 75.505 a 14, 75.515 a 24, 75.649 a 84, 76.995 a 77.004, 77.055 a 64, 77.395 a 14, 77.735 a 44, 78.085 a 94, 78.555 a 64, 79.595 a 604, 80.745 a 54, 81.925 a 34, 82.165 a 74, 83.545 a 54, 84.455 a 64, 85.775 a 84, 86.225 a 31, 86.395 a 74, 86.515 a 24, 87.255 a 64, 87.595 a 14, 88.805 a 14, 89.035 a 44, 89.965 a 74, 90.245 a 54, 90.435 a 44, 90.915 a 24, 91.465 a 74, 91.715 a 24, 91.735 a 44, 91.915 a 24, 92.995 a 104, 92.505 a 14, 94.235 a 44, 95.575 a 84, 95.745 a 54, 95.925 a 66.004, 96.855 a 64, 97.155 a 64, 98.431 a 40, 98.661 a 70, 99.081 a 90, 99.371 a 80, 99.851 a 60, 100.391 a 400, 100.631 a 40, 101.001 a 10, 101.071 a 80, 102.191 a 200, 102.271 a 80, 103.521 a 30.

LINEA DE ZARAGOZA A PAMPLONA. 677 Obligaciones antiguas. Números: 31.370 a 405, 31.413 a 338, 31.552 a 662, 31.811 a 76, 131.370 a 417, 131.419 a 40, 131.442 a 548, 131.550 a 609, 131.612 a 34, 131.636 a 62, 131.865 a 915.

LINEA DE TUDELA A BILBAO. 395 Obligaciones de la tercera serie. Números: 21.812 a 900, 30.101 a 81, 38.501 a 600, 41.176 a 200, 44.001 a 300.

Los poseedores de las expresadas Obligaciones podrán efectuar el cobro de su importe, con deducción de los impuestos establecidos por el Go-

LAS BARRACAS

DESCALZO y VIUDA DE VILLENA. Ampliación de este antiguo y acreditado establecimiento con grandes reformas en sus locales. ALGODONES en COLORES sólidos y NEGROS indestructibles como antes de la guerra. Especiales para maquinas, labores, jerseys y en bobinas para coser y bordar. Inmenso surtido en bordados y puntillas de todas clases. HULES para mesa y carruajes. IMPERMEABLES para cunas y operaciones quirúrgicas. VENTA POR METROS. PRECIO FIJO.

bierno, en los puntos que a continuación se expresan: En Francia: Conforme a los anuncios que allí se publican.

En Madrid: En el Banco de España y en las oficinas de títulos que la Compañía tiene instaladas en su Estación de Príncipe Pío y en el Palacio de la Bolsa (Lealtad, 1).

En Barcelona: En la oficina de títulos instalada en la Estación del Norte.

En Bilbao: Banco de Bilbao. En Santander: Banco Mercantil y Banco de Santander.

En Valladolid, León, Zaragoza, San Sebastián y Valencia: Por las oficinas de Caja que la Compañía tiene en sus respectivas estaciones.

Y por último, por las Agencias y corresponsales del Banco Español de Crédito en todos los lugares no expresados, y por todas las sucursales del Banco de España.

Madrid 28 de abril de 1922.—El secretario general de la Compañía, Ventura González.

Anuncio publicado en la "Gaceta de Madrid", el día 7 de mayo de 1922

Advertisement for Linimento de Sloan featuring a bottle image and text: "No más Dolor, No más Sufrimiento desde que Existe el Linimento de Sloan."

TAURINAS

Por Gallo y Granero. Dicen de Sevilla que el Club Gallito, en la iglesia de la Macarena, celebró una misa con motivo del segundo aniversario de la muerte de José-lito.

La familia le dedicó una misa cantada, y fue objeto de comentarios el escaso público que asistió a los actos religiosos.

Una comisión del Club depositó flores en la tumba del malogrado diestro.

También en Salamanca, costeado por el que fué su apoderado don Pedro Sánchez, se ha celebrado un funeral por el alma de Manuel Granero.

Asistió gran concurrencia, y después del funeral se dio una comida a los pobres en memoria del infortunado Manolo.

Para mañana. Hoy han sido muchos los aficionados que han visto desde los balconillos de la plaza el ganado de Campos Varea, que mañana han de lidiar Beimonito, Zurito y Algabedo.

Por la presentación de las reses y la combinación de matadores, se espera una buena corrida.

Un bautizo. A ver se verificó en Sevilla el bautizo de la hija de Varellito, que se debió celebrar el día de la cogida del malogrado matador.

Actuaron de padrinos el artista valenciano don Carlos Ruano y su esposa, y excusado es decir que el acto tuvo carácter íntimo, dada la desgracia reciente.

¿Habrá corrida? El pistón sufrido por el diestro Maera en la corrida del lunes ha motivado se le practique una operación quirúrgica y que el diestro sevillano no pueda actuar en la corrida de beneficencia, anunciada para hoy en Madrid.

La comisión de la Diputación, para reforzar el cartel, habló con el diestro caraqueño Sananes y le invitó a que tomase la alternativa, y achase en la corrida.

Este aceptó y debía actuar con Saleri, Nacional II y Marcial Lalandia, pero como ninguno de estos diestros quiere actuar en la corrida si se dá la alternativa a Sananes, se ha promovido un incidente y ha actuado la Asociación de Matadores de Toros, presididos por Fortuna, acordando no admitir se dé la alternativa al diestro de Caracas.

Así las cosas, la comisión de la Diputación ha seguido las gestiones buscando otro torero, y del resultado de esas gestiones depende la celebración del espectáculo.

PAGINA 4 Publicaciones

Se ha publicado el número 75 de "Mundial Música", dedicado al eclesiástico español, que resulta altamente interesante. En un magnífico álbum se han reunido cinco preciosos schotis originalísimos de gran novedad.

En Londres, en los célebres bailes de "Palladium", ha obtenido un éxito inmenso un fox-trot titulado "The Green Eyes Girl" (La niña de los ojos verdes).

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—San Félix de Cantalicio y San Venancio, mártir. Misa y oficio de este Santo, con rito doble y color encarnado, y conmemoración de la octava de Nuestra Señora de los Desamparados.

El lunes 22 del corriente, a las 7:30 de la tarde, comenzará una tanda de ejercicios espirituales para hombres, en la Sala de Conferencias de la iglesia de la Compañía.

El oficio vespertino será a las cinco, y en él se interpretarán composiciones de Ripollés, padre González, Valdés y Otaño.

En San Juan de la Ribera, a las seis de la tarde el novenario a San Pascual Bailón con sermón por un padre capuchino.

Comunión, en a las seis de la tarde a la Santa, dirigida por don Juan de R. Seña Feo.

Seguros Mútuos Nada han pagado sus asegurados desde 1876. Su único fin es el socorro mútuo... Edificios en Valencia FUNDADA EN 1844

LA PERLA ANTIGASTRICA DEL DOCTOR DELGADO cura los padecimientos de estómago. Medicación eficaz contra las afecciones del estómago, o sea dolor acido o vinyer, vómitos después de las comidas, inapetencias, debilidad estomacal, saburras, disenteria, etc.

Subasta con rebasa. Vendrás esta tarde, Julia? Te espero con impaciencia para ir a comprar productos PECA CURA. Jabón, 1.50.—Crema, 2.50.—Polvos, 2.50.—Agua colónica, 5.50.—Agua de Colonia, 2.50, 6, 10 y 15 pesetas, según frasco. Legumbres para el pelo, 1.50, 6.50 y 10 pesetas, según frasco.

Venta de fincas A RROCES. Para representación depósito con garantía se solicita ofertas de importante molino arrocer. CEFERINO FERNANDEZ, SANTAE (Granada).

CUTISAL. Podrás conservar una cara fresca y joven, sin que jamás asomen arrugas, manchas, usando después de retirarte este delicioso preparado.

AUTO EUROPEO. Buen coche, seis plazas 18-85 HP., último modelo, seminuevo. Se vende, Garage Continental, Avenida del Puerto, de 9 a 12.

Mosquiteros. Gran depósito, desde 4 pesetas. Gran salida tela punto seda, gran moda, para trajes señora, y bengalina de seda, corte traje, 30 pesetas.

Venta de fincas. Vendiendo pisos en las calles de Gandia, Muela, Segundo y dos muy céntricos; casas en todos los distritos de la capital, huertos en Gandia y Alcalá de Chivert y masías en diferentes pueblos.

Muebles económicos. Despachos completos por 650 pesetas, compuestos de un bureau, un sillón sifonero, un archivador, una mesita para máquina y una silla auxiliar.

VERDADERO JARABE PAGLIANO. LÍQUIDO, POLVOS, COMPRIMIDOS del Prof. ERNESTO PAGLIANO San Marco, 4 - NAPOLES. DEPURATIVO PREVENTIVO Y CURATIVO de todas las enfermedades del HIGADO, BILIS, INTESTINOS, ESTÓMAGO Y ENTRANA.

Vapor "Mahratta". El consignatario José Aguirre Matiel, en este puerto, notifica a los señores de mercaderías por el arriba indicado vapor, que debido a las obras de la Dirección de las Obras del Puerto, deben retirar sus mercaderías.

Practicante DOCTOR ESCUDÉ. Inyecciones, ventosas, masajes, corrientes eléctricas, lavados y curas de la vagina y matriz, males secretos y toda clase de curas de Cirugía, (prescripción médica).

ACCIDENTES NERVIOSOS EPILEPSIA. convulsiones, vértigos, temblores, desvanecimientos, agitación nocturna, insomnio, palpitaciones, migraña, pérdida de la memoria, asma, congestiones cerebrales y otras enfermedades nerviosas, se curan tomando el cordónado.

Subasta con rebasa. Con intervención del corredor de culto colegiado don Carmelo Muñoz calle de Santa Teresa, núm. 9, principal, (teléfono 288), y próximo de cierta testamentaria, se subastarán y rematarán, si las posturas fueran aceptables, el día VEINTICUATRO del ACTUAL, A LAS OCHO Y HORAS en el despacho del notario don Mariano Brugada plaza de Mariano Benlliure, núm. 1, principal, las fincas siguientes:

Compañía Trasmediterránea. Servicio rápido fijo semanal para los puertos del Norte de España con salidas todos los viernes, desde Valencia a Málaga, Cádiz, Huelva (quincesal), Vigo, Villagarcía (quincesal), Coruña, Pasajes, Bilbao, Santander y Músel.

En Almusafes. Un molino titulado «Buena Vista», con cinco muelas, tres barineras y dos arroceras, que se compone de planta baja con laja habilitada para vivir, corral, cisterna y un seguro de una hectárea y demás dependencias u oficinas propias con sus correspondientes maquinarias y otro piso alio que sirve de anexo o granero, situado en término de Almusafes, partida del campo de Montañana.

Societe Les Affreteurs Reunis. El magnífico vapor "JANUS" cargará en este puerto el día 24 del corriente, directo para New-York y Filadelfia. El magnífico trasatlántico "SILENE" cargará en este puerto el día 26 del corriente, directo para New-York y Filadelfia.

Publicaciones Bailly-Baillière para 1922. ALMANAQUE BAILLY-BAILLIÈRE. Agenda de Baileto. Agenda Culinaria. MEMORANDUM DE LA Cuenta Garia.

Elixir de Guayacol del Dr. Torrens. PRIMER PREPARADO DE GUAYACOL EN FORMA DE ELIXIR. Medicamento heróico para la curación de la TISIS PULMONAR. De resultados seguros para combatir las Tosos pertinaces.—Enfermedades del pecho. Catarrros de los bronquios.—Resfriados antiguos, etc.

Mister... es to, seco, alargado, premiere... Mister S... rova una tra miete... campaña... menores... del primo... debe estar... en la me... mes"; c... rectificar... de este d... mister S... persona q... fijarse en... verterá q... mer nivel... son revel... ximo a la... Nótese... próximo... decimos... laya des... tuese cap... la Confer... donde est... mado la... vencer di... un político... más obstá... do, que a... últimos... fantástica... tencia de... Shell fue... de Rapallo... to, probab... cibir las... disensión... taban baj... mas nota... sension f... ruso al M... mulado: e... Fente, i... Dutet? e... otión de l... mo, y po... lítica fran... un tradad... preciso... zer, al q... más neces... de toda f... toda la p... co, se ten... toria del... días. Bues... ha articul... sona de L... mo se ha... imposible... se ha hech... que Geor... Sencillame... cuantas, p... estas conv... to periodis... y les ha... del primer... Rapallo—... bía ocurri... Los perio... mas pregu... contestado... respuestas... tas han de... conoce los... superficial... y es en ef... George nac... nes por en... George hay...uelto las o... Asistimos... Lloyd Geo... Era, natura... optimismo... que viésem... momento n... dificultades... El domini... George alm... norteamer... liza o se s... restaurant... pequeño, T... torreses. A... del primer... mister Han... by Chronich... fo. Agustín... estas linea... mo decimos... Toda la vol... tra en to... la habitac... turant don... tas frances... monsieur B... famosas p... un ultimatu... —Queren... Los rusos f... morándum... Lloyd Geo...